
SSLC MODEL EXAMINATION  , MARCH - 2021
 

 ME 926                    MATHEMATICS  - DETAILED ഉത്തസൂചിക 

ചചോദ്യ
നമ്പർ

സൂചിക 
 

1 മുതല്‍ 5 വരെ�യുള്ള ഓച�ോ ചചോദ്യത്തിനും 1 സച്കോർ വീതം .

1

ഉത്ത�ം   .  

10−4 = 6
  

2

ഉത്ത�ം   .  

900

3

     
ഉത്ത�ം   .  

  5√2                          
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4

 

ഉത്ത�ം   .  

(3 ,0)

5

ഉത്ത�ം   .  

(9,2)                                                                                                            [ (
6+12
2

,
2+2
2

)=(
18
2
,
4
2
) ]

6 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ഓച�ോ ചചോദ്യത്തിനും 2 സ്ചകോർ വീതം . 

6

 

ഉത്ത�ം   .  

a) ആദ്യപദം = 3×1+2=3+2=5   

b)  x10 =3×10+2 = 30+2 = 32

7

ഉത്ത�ം   .  

a) ∠ ADC=
100
2

=500 (ഒ�ു ചോപം ചകന്ദ്ര$ത്തിലുണ്ടോക്കുന്ന ചകോണിരെ* പകുതിയോണ്    

                                                 മറുചോപത്തിലുണ്ടോക്കുന്നചകോണ്‍  )
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b) ∠ ABC = 180−50 = 1300 ( ചന്ദ്രകിയ ചതുർഭുജത്തിരെ* എതിർശീർഷചകോണുകള്‍

                                                   അനുപൂ�കമോണ്  )   

8

ഉത്ത�ം   .  

a)  അനുകൂലഫലങ്ങള്‍ =  2 , 4 , 6 , 8 , 10 , 12 , 14 , 16 , 18 , 20 

       ഇ�ട്ടസംഖ്യയോകോനുള്ള സോധ്യത  = 
അനുകൂലഫലങ്ങളു ടെ	എണ്ണം
ആടെ�ഫലങ്ങളു ടെ	എണ്ണം

=
10
20

=
1
2

  

                                                                                            
b)  അനുകൂലഫലങ്ങള്‍ =  5 , 10 , 15 , 20 

       5 – രെ* ഗുണിതമോകോനുള്ള സോധ്യത  = 
അനുകൂലഫലങ്ങളു ടെ	എണ്ണം
ആടെ�ഫലങ്ങളു ടെ	എണ്ണം

=
4
20

=
1
5

  

9

ഉത്ത�ം   .  

 x2−16 = x2−42= (x+4)(x−4)

10

ഉത്ത�ം   .  

B യുരെ< സൂചകസംഖ്യകള്‍  = (−3 ,1)

 D യുരെ< സൂചകസംഖ്യകള്‍  = (3 ,−1)
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11 മുതല്‍ 20 വരെ�യുള്ള ഓച�ോ ചചോദ്യത്തിനും 3 സ്ചകോർ വീതം . 

11

ഉത്ത�ം   .  

a) ടെ�ൊതുവ്യത്യൊസം=
�ദവ്യത്യൊസം

സ്ഥൊനവ്യത്യൊസം
=
32−20
8−5

=
12
3

= 4

b)  x11 = x5+6d = 20+6×4 = 20+24=44 or x11 = x8+3d = 32+3×4 = 32+12=44

12

  

ഉത്ത�ം   .  

a )  1                                                                                           ( x2+2 x+1= (x+1)2 )

b )  x2+2 x+1=15+1   ==> (x+1)2=16  ==>  x+1= √16 = 4  ==> x = 4−1= 3

13

    

ഉത്ത�ം   .  
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14

 

ഉത്ത�ം   .  

a )   PB= 17−9 = 8 ടെസ .മീ

b )   PC×PD=PA×PB ==> PC×12=9×8  ==> PC =
9×8
12

= 6 ടെസ .മീ

                                                                                                         

15

 

ഉത്ത�ം   .  

A )   cos A=
∠Aയുടെ	സമീ�വശം

�ർണം
=
3
5

==> AB
AC

=
3
5

  

                                      AB=3 ടെസ .മീ ==> AC=5 ടെസ .മീ

b )   BC = √52−32= √25−9 = √16 = 4ടെസ .മീ
  

       sin A =
∠Aയുടെ	എതിർവശം

�ർണം
=
BC
AC

=
4
5
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16

ഉത്ത�ം   .  

a )  PD= PA = 5 ടെസ .മീ   (  ഒ�ു ബി$ുവില്‍ നിന്്ന  വൃത്തത്തിചലക്ക് വ�ക്കുന്ന

                                                           രെതോ<ുവ�കള്‍ക്ക്  ഒച� നീളമോണ്  ) 
                                                                                                                                            
b )  QA = QB = 4 ടെസ .മീ

      RB= RC = 3 ടെസ .മീ

      SC = SD = 2 ടെസ .മീ   ==> PQ= 5+4 = 9 ടെസ .മീ  , QR = 4+3 = 7 ടെസ .മീ

                                                   RS= 3+2= 5 ടെസ .മീ , PS= 5+2= 7 ടെസ .മീ
   
  ചതുർഭുജം PQRS രെ* ചുറ്റളവ്  = PQ+QR+RS+PS = 9+7+5+7 = 28 ടെസ .മീ

17

ഉത്ത�ം   .  

a)   ഉയരം = √102−62= √100−36= √64=8ടെസ .മീ

b)  വ്യൊപ്തം =
1
3
×π×r2×h =

1
3
×π×62×8=96 π ഘന .ടെസ .മീ

18
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ഉത്ത�ം   .  

a )  ആരം = √(3−0)2+(4−0)2 = √32+42= √9+16=√25 = 5

b )വൃത്തം  x -അക്ഷരെത്ത മുറിക്കുന്ന ബി$ുക്കളുരെ< സൂചകസംഖ്യകള്‍= (5,0), (−5,0)
 

19

ഉത്ത�ം   .  

20

ഉത്ത�ം   .  

a )  രെഷയ്ഡ് രെചയ്തഭോഗത്തിരെ* പ�പ്പളവ്  =  40
2

= 20 ച .ടെസ .മീ            

b )കുത്്ത രെഷയ്ഡ് രെചയ്ത ന്ദ്രതിചകോണത്തിനകത്്ത 

                                                   ആകോനുള്ള സോധ്യത  =  
ത്രി ക�ൊണത്തിടെ)�രപ്പളവ്
ചതുരത്തിടെ)�രപ്പളവ്

=
20
40

=
1
2

21 മുതല്‍ 30 വരെ�യുള്ള ഓച�ോ ചചോദ്യത്തിനും 4 സ്ചകോർ വീതം .
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21  

ഉത്ത�ം   .  

a )  ടെ�ൊതുവ്യത്യൊസം=
�ദവ്യത്യൊസം

സ്ഥൊനവ്യത്യൊസം
=
10−20
20−10

=
−10
10

= −1

b )  x30 = x20+10 d = 10 + 10×−1 = 10−10= 0    
 
         or x30 = x10+20d = 20 + 20×−1 = 20−20 = 0

c)   0 − 1 =−1

22  

ഉത്ത�ം   .  

a ) x20 = x1+19d = 1+19×2= 1 + 38= 39

b )  തു� =
20
2

×(x1+x20)=
20
2

×(1+39) =
20
2

×40 = 400    

c)   400+20×5 = 400+100= 500

  (  1 , 3 , 5 ,  ...... എന്ന സമോന്ത�ചന്ദ്രശണിയിരെല ഓച�ോ പദചത്തോ<ും  5   കൂട്ടിയോല്‍  

      6 , 8 , 10 , ......  എന്ന ചന്ദ്രശണി കിട്ടും  ) 

23  
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ഉത്ത�ം   .  

a )  ∠ A = 90−20 = 700   

b )  ചോപം BQD യുരെ< ചകന്ദ്ര$ചകോണ്‍ = 2×∠BAD = 2×70 = 1400          ( ഒ�ു ചോപം 

 മറുചോപത്തിലുണ്ടോക്കുന്നചകോണിരെ* ഇ�ട്ടിയോണ് അതിരെ* ചകന്ദ്ര$ചകോണ്‍  ) 

c)   ചോപം APC യുരെ< ചകന്ദ്ര$ചകോണ്‍ = 2×∠ ADC = 2×200=400

24

 

ഉത്ത�ം   .  

a )  12 ,8   or      തുക 20 ആകുന്ന ഏത് ചജോ<ി സംഖ്യകളും
 

b )  രെചറിയ വശം = 10– x  ,  വലിയ വശം = 10+x   or any other method 

                        (10+x)(10−x)=84    ==>   102− x2 = 84
   
                             100− x2 = 84        ==>  x2= 100 − 84 = 16  ==> x = √16 = 4

     രെചറിയ വശം = 10 – 4 = 6ടെസ .മീ   

      വലിയ വശം = 10+4 = 14 ടെസ .മീ   

25

ഉത്ത�ം   .  

a )  ആരെക ചജോ<ികളുരെ< എണ്ണം  =   10×8= 80  

b ) �ണ്ടും കറുത്തതോകോനുള്ള സോധ്യത  =  6×5
80

=
30
80

=
3
8

c)   ഒരെ�ണ്ണം കറുത്തതും ഒരെ�ണ്ണം രെവളുത്തതും

                                                            ആകോനുള്ള സോധ്യത  =  6×3+4×5
80

=
18+20
80

=
38
80

=
19
40
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26

ഉത്ത�ം   .  

a)  p(2)= 22−5×2+10 = 4−10+10= 4

b)  p(x)−p (2)= x2−5 x+10 − 4 = x2−5 x+6  
    
     p(x)−p (2) രെ* ഒ�ു ഘ<കമോണ്  x−2

      p(x)−p (2)= x2−5 x+6 = (x−2)(x−3)

27

 

ഉത്ത�ം   .  

 

 

28
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ഉത്ത�ം   .  

a)  DE= 3 ടെസ .മീ          ( 300 ,600 ,900 ചകോണുകചളോ<ു കൂ<ിയ ന്ദ്രതിചകോണത്തിരെ* 

                                                           വശങ്ങള്‍  1 : √3 : 2 എന്ന അംശബന്ധത്തിലോണ്  ) 

b) സോമോന്ത�ികം  ABCD യുരെ< പ�പ്പളവ്  =  AB×DE= 12×3= 36 ച .ടെസ .മീ

29

ഉത്ത�ം   .  

a )  മോധ്യം =  26+21+32+38+45+48
6

=
210
6

= 35

b )   21 , 26 , 32 , 38 , 45 , 48
  
  മധ്യമം =  3-)മരെത്തയും 4-)മരെത്തയും കുട്ടികളുരെ< മോർക്കുകളുരെ< തുകയുരെ< പകുതി 

              = 32+38
2

=
70
2

= 35

30

ഉത്ത�ം   .  

a )  (0 ,−5) ,(5,0)   or    (5,0) ,(−5,0)

b )  ആ�ം  = 5

c)     √(4−0)2+(4−0)2=√32                        (    5=√25   ചനക്കോള്‍ വലുതോണ്  √32 )

  വൃത്തചകന്ദ്ര$ത്തില്‍  നിന്്ന (4,4 ) എന്ന ബി$ുവിചലക്കുള്ള അകലം ആ�ത്തക്കോള്‍    
    
കൂ<ുതലോയതിനോല്‍  ഈ ബി$ുവൃത്തത്തിന് പുറത്തോണ്   .  അതോയത് ഈ ബി$ു

 വൃത്തത്തിലല്ല .      

31 മുതല്‍ 45 വരെ�യുള്ള ഓച�ോ ചചോദ്യത്തിനും 5 സ്ചകോർ വീതം . 
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31

ഉത്ത�ം   .  

a )  10 , 11 , 12 , 13 , 14 , 15 , 16

b )  1 , 4 , 9 , 16 , 25 , . . .

c)  9-)മരെത്ത വ�ിയിരെല അവസോന സംഖ്യ   =  92 = 81

d) 10-)മരെത്ത വ�ിയിരെല ആദ്യസംഖ്യ   =  81+ 1 = 82

     10-)മരെത്ത വ�ിയിരെല അവസോന സംഖ്യ   =  102 = 100

32

ഉത്ത�ം   .  

a) 
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b )  സോമോന്ത�ികം

c)  പ�പ്പളവ്  =  5×3 = 15ച .യൂ

33

34

ഉത്ത�ം   .  

a )  ∠DAC=300

b )  AD=10 ടെസ .മീ

c)   ∠ ADB=600

d) B D=5 ടെസ .മീ
  
     AC=10√3 ടെസ .മീ

SARATH  A S , GHS ANCHACHAVADI  , MALAPPURAM



35

ഉത്ത�ം   .  

a )   BP=BQ (  ഒ�ു ബി$ുവില്‍ നിന്്ന  വൃത്തത്തിചലക്ക് വ�ക്കുന്ന രെതോ<ുവ�കള്‍ക്ക്
                                                                                                                                            
                                                                                                                                                ഒച� നീളമോണ്  ) 

       ∠BPQ=600                                               ( ∠BPQ=∠BQP=
180−60
2

=
120
2

= 600 )

b )   ∠PRQ=600 ( വൃത്തത്തിരെല ഒ�ു ഞോണ്‍ അതിരെ* അറ്റത്തുള്ള രെതോ<ുവ�യുമോ 

         യി ഒ�ു വശത്്ത ഉണ്ടോക്കുന്ന ചകോണ്‍ , മറുവശത്തുള്ള വൃത്തഭോഗത്്ത ഉണ്ടോക്കുന്ന
  
          ചകോണിന് തുല്യമോണ് .  ) 

c) AP=AR  ==> ∠ APR=∠ ARP=
180−70
2

=
110
2

= 550

                        ==>   ∠PQR=550

     ∠QPR=650                        (   ന്ദ്രതിചകോണം PQR ല്‍ ∠PRQ=600 , ∠PQR=550     )
 

36
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ഉത്ത�ം   .  

a )   x16 =
620
31

= 20                            (ആദ്യടെത്ത 31�ദങ്ങളുടെ	തു�=31×മധ്യ�ദം=31×x16)

b )   x15+x17 = 2×x16 = 2×20= 40        

c)   x1+x31 = x15+x17 = 40

37

ഉത്ത�ം   .  

a )   ∠POQ = 180−50= 1300  ( ഒ�ു വൃത്തത്തിരെല �ണ്ടു ബി$ുക്കളിലൂരെ<യുള്ള 

ആ�ങ്ങള്‍ ചച�ുന്ന ചകോണും ഈ ബി$ുക്കളിരെല രെതോ<ുവ�കള്‍ ചച�ുന്ന ചകോണും 

അനുപൂ�കമോണ്  ) 
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38

ഉത്ത�ം   .  

a )   r1: r2= 2 :3       

b )    r1= 2r  , r2= 3 r

     ഉപ�ിതലപ�പ്പളവുകളുരെ< അംശബന്ധം = 4×π×(2 r)2 :4×π×(3 r )2  = 4 : 9

c)  �ണ്ടോമരെത്ത ചഗോളത്തിരെ*  ഉപ�ിതലപ�പ്പളവ്  = 
9×16 π

4
=36π ച .ടെസ .മീ

39

  

 ഉയ�ം കുട്ടികളുരെ< എണ്ണം

140 ല്‍ തോരെO 9

150 ല്‍ തോരെO 19

160 ല്‍ തോരെO 29

170 ല്‍ തോരെO 38

180 ല്‍ തോരെO 45
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 a )   
N+1
2

=
45+1
2

=23

     മധ്യമം =  23 - )മരെത്ത കുട്ടിയുരെ< ഉയ�ം   = x23

     മധ്യമം വ�ുന്നത്  150  നും 160 നും ഇ<യിലോണ്  . 

     മധ്യമവിഭോഗത്തില്‍ 10 കുട്ടികളുണ്ട്  . 

     150  നും 160 നും ഇ<യിലുള്ള അകലരെത്ത 10 തുല്യഭോഗങ്ങളോയി മുറിക്കുക . 

     ഒരുഭൊഗം =
160−150
10

=
10
10

= 1= d

ഇങ്ങരെന കിട്ടുന്ന ഓച�ോ ഉപവിഭോഗത്തിരെ*യും കൃത്യം ന<ുവിലോണ്  മധ്യമ വിഭോഗത്തി 

 രെല കുട്ടികളുരെ< ഉയ�ം വ�ുന്നത് എന്്ന സങ്കല്‍പ്പിക്കുക . 

  

b ) x20=
150+151

2
=
301
2

  (  മധ്യമവിഭോഗത്തിരെല കുട്ടികളുരെ< ഉയ�ങ്ങള്‍  സമോന്ത�ചന്ദ്രശണിയിലോണ്   )

c)      മധ്യമം =  x23 = x20+3d =
301
2

+ 3×1 =
301
2

+3 = 150.5+3=153.5 ടെസ .മീ
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ഉത്ത�ം   .  

a) ഏണിയുരെ< നീളം = 4 മീ

  ( 300 ,600 ,900 ചകോണുകചളോ<ു കൂ<ിയ ന്ദ്രതിചകോണത്തിരെ* 

       വശങ്ങള്‍  1 : √3 : 2 എന്ന അംശബന്ധത്തിലോണ്  ) 

b)  ഏണിയുരെ< മുകളറ്റവും തറയും 

              തമ്മിലുള്ള അകലം  =  2 മീ

 
      ഏണിയുരെ<ചുവ<ും തറയും 

              തമ്മിലുള്ള അകലം   =  2√3 മീ

41

ഉത്ത�ം   .  

a )  PD= 5+7 = 12 ടെസ .മീ  

b )  PB= x+4  

c)   PB×PA = PD×PC  ==>  (x+4) x = 12×5  ==> x2+4 x = 60

      x2+4 x+22= 60+22   ==> (x+2)2 = 64   ==> x+2= √64=8
 
        x = 8−2=6  == >  PA= 6 ടെസ .മീ
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ഉത്ത�ം   .  

a )  (
3+(−3)
2

,
4+(−4)
2

) = (
0
2
,
0
2
) = (0,0)  

 

b ) ആ�ം =  √(3−0)2+(4−0)2 = √9+16 = √25 = 5  

c)  ഈ വൃത്തത്തിരെല ഒ�ു ബി$ുവോണ്   (x , y ) എരെന്ന<ുത്തോല്‍ ,

       (x−0)2+( y−0)2 = 52 ==> x2+ y2 = 25   ==>  x2+ y2 − 25 = 0

43

ഉത്ത�ം   .  

a )   ആരം=8ടെസ .മീ  , ഉയരം=15ടെസ .മീ

b )  ചരിവുയരം = √82+152= √64+225 = √289= 17 ടെസ .മീ

c)   വക്രതല�രപ്പളവ് = π×r×l = π×8×17= 136π ച .ടെസ .മീ
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ഉത്ത�ം   .  

a ) E വൃത്തത്തില്‍  . 

b ) C   വൃത്തത്തിന് പുറത്്ത   ,  D വൃത്തത്തിന് അകത്്ത . 

( വൃത്തത്തിരെ* വ്യോസത്തിരെ* അന്ദ്രഗബി$ുക്കള്‍ വൃത്തത്തിനകരെത്ത ബി$ുവുമോയി

 ഉണ്ടോക്കുന്ന ചകോണ്‍ 90 º ചയക്കോള്‍ കൂ<ുതലും  വൃത്തത്തിരെല ഒ�ു  ബി$ുവുമോയി

 ഉണ്ടോക്കുന്നചകോണ്‍ 90 º യും വൃത്തത്തിന് പുറരെത്ത ഒ�ു ബി$ുവുമോയി ഉണ്ടോക്കുന്ന

 ചകോണ്‍  90 º ചയക്കോള്‍ കുറവുമോയി�ിക്കും   )

c)  ∠C+∠D = 50 + 130 = 1800  . 

എതിർ ചകോണുകള്‍  അനുപൂ�കമോയതിനോല്‍  ABCD ഒ�ു ചന്ദ്രകിയചതുർഭുജമോണ്  .

അതോയത് A , B , C , D  എന്നീ നോലു മൂലകളിലൂരെ< ക<ന്നു ചപോകുന്ന ഒ�ു വൃത്തം

 വ�ക്കോന്‍ കOിയും 
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ഉത്ത�ം   .  

a )  3

b )  2

c)   6

d)  12

e)  4  
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